

استاندار خوزستان به معاونان خود نمره ۲۰ داد

ورزشی

تیم والیبال ملی حفاری اهواز قهرمان شد

مرحله اول مسابقات والیبال قهرمانی جوانان استان خوزستان به پایان رسید و تیم‌های ذوق، آغاچاری، ملی حفاری و نفت امیدیه به سه مرحله نیمه‌نهایی راه یافتند.

بنابر اعلام اداره کار تربیت‌بدنی استان خوزستان، مسابقات والیبال قهرمانی جوانان خوزستان در ۲ گروه (الف) به میزبانی شهرستان زوق و گروه (ب) اهواز با حضور ۱۰ تیم از سراسر استان برگزار شد. در این پیکنازه تیم‌های ذوق، آغاچاری و شوشتر از گروه (الف) و تیم‌های ملی حفاری اهواز، نفت امیدیه و مناطق نفتخیز جنوب از گروه (ب) به ترتیب مقام‌های اول تا سوم را به‌دست آوردند. تیم‌های اول و دوم هر گروه به مرحله نیمه‌نهایی راه یافتند.

باز یکنان استقلال اهواز ۴۰۰ هزار

تومان پاداش می‌گیرند

مسئولان باشگاه استقلال اهواز به دلیل پیروزی مقابل ایوب‌سلم مشهد پاداش ویژه به بازیکنان می‌دهند.

تیم استقلال اهواز هفته گذشته با پیروزی مقابل ایوب‌سلم مشهد با ۴۴ امتیاز در جایگاه چهارم جدول جای گرفت.

شهرام شفیق‌زاده، مدیر عامل این تیم با توجه به حفظ جایگاه تیم با بازیکنان پیروزی، تصمیم گرفته است برخلاف همیشه نفری ۴۰۰ هزار تومان به آنها پاداش دهد. پیش از این پاداش پیروزی ۳۰۰ هزار تومان بود. این پاداش امروز در تمرین بازیکنان پرداخت می‌شود. استقلال اهواز در هفته سی‌ام یک برتر روز پنج‌شنبه هفته جاری با تیم یکنان در روز شنبه پیکناشته‌های بازی دارد.

۳ سالن ورزشی در خوزستان به

بهره‌برداری می‌رسد

۳ سالن ورزشی از مصوبات رئیس‌جمهوری در استان خوزستان به بهره‌برداری می‌رسد.

این سالن‌ها در مناطق دهنز، اروندکنار و کوی زیتون کارگروه اهواز که جزو مناطق کمتر توسعه‌یافته و محروم استان قرار دارند و به منظور افزایش سرانه ورزشی این مناطق ساخته شده است.

این ۳ سالن ورزشی که از مصوبات سفر هیأت دولت در شهرستان‌های ایذه، آبادان و اهواز است، قرار بود به صورت همزمان گشایش شوند که به دلایلی به زمان دیگری موکول شد.

اعتبار هزینه شده برای این سالن‌ها به گزارش اداره کل تربیت بدنی خوزستان به سرآورد اولیسه بیش از ۴ میلیارد ریال است که این رقم بدون احتساب وسایل سرمایشی، گرمایشی، انشعاعات، محوطه سبزه، ورزش زمین، کف پوش و سایر موارد مورد نیاز آنهاست.

شورای ورزش بانوان

در خوزستان تشکیل می‌شود

مدیر کل اداره تربیت بدنی خوزستان گفت: به زودی شورای ورزش بانوان تشکیل می‌شود که در این شورا درباره ورزش بانوان تصمیم‌گیری و اجرای این مصوبات ملاک ارزیابی نایب رئیسان هیأت‌های ورزشی استان خواهد بود.

خلیل صخراوی در جمع نایب رئیسان هیأت‌های ورزشی وجود دارد اما به اهمیت ارائه آمار و عملکرد هیأت‌ها گفت: دریافت آمار و عملکرد در حوزه ورزش بانوان نقص دارد و باید مکانیسمی طراحی شود تا این اطلاعات به صورت مرتب در اختیار ادارات قرار گیرد چرا که تمامی توانمندی‌ها در جذب اعتبارات از آمار و عملکردی است که ارائه می‌شود.

وی ادامه داد: خارجی‌گی که در مجموعه هیأت‌های ورزشی وجود دارد این است که سهم ورزش بانوان به آنها اختصاص ن یافته است زیرا نایب رئیسان هیأت‌ها نیز بالا لغات تخصصی اعتبار محدودیت داشته و محلی برای دریافت و پرداخت ندارد.

صخراوی اظهار داشت: این مسأله به این معنا نیست که اجاقایی به بانوان می‌شود بلکه به این علت است که تراکم نامی در فعالیت در اختیار اقایان نیز بالاست بنابراین بیشتر اعتبارات به آن نسومی‌رود و سهم بانوان کم می‌شود.

وی افزود: اداره کار تربیت بدنی در صورت ارائه برنامه و هدف گذاری، آمادگی آن را دارد که اعتباراتی را به ورزش بانوان اختصاص دهد. مدیرکل تربیت بدنی خوزستان خاطر نشان کرد: در سال گذشته به دنبال ایجاد فضایی امن و بی‌سی خطر در ورزش بانوان هستیم و رعایت مباحث اخلاقی و فرهنگی و هر آنچه ما را به ورزشی پاک و سالم می‌رساند باید در دستور کار هیأت‌های ورزشی قرار گیرد.

استاندار خوزستان بارها زضایات عملکرد معاونان خود به آنها نمره ۲۰ داد.

سید جعفر حسینی در تشریح عملکرد معاونت‌های استانداردی خوزستان گفت: اقدام‌های بسیار مؤثری از سوی معاونت‌های برنامه‌ریزی، مالی - اداری و عمرانی و اجتماعی صورت گرفته که در نوع خود چشمگیر و قابل تقدیر است. وی سازه‌دهی موضوع‌های اجتماعی پیروزه رامپور باوان و جوانان، ساماندهی و فعال شدن سازمان ملی جوانان، طرح دانش افزایی مهم‌سازماندهی شکل‌های سیاسی و برقراری ارتباط میان آنها و زمه مهمتر برگزاری انتخابات مجلس هشتم در صحت و سلامت را از جمله موارد مهم قابل طرح در عملکرد حوزه معاونت سیاسی - اجتماعی

صادرات غیر نفتی خوزستان افزایش می‌یابد



استاندار خوزستان گفت: دستگام‌های اجرایی استان باید در آماده‌سازی زیرساخت‌های توسعه صادرات در استان تلاش بیشتری کنند. سید جعفر حفاری در جلسه کارگروه توسعه صادرات غیر نفتی خوزستان توضیح داد: در سال نال نوزی روشکوبایی باید با استفاده از روش‌های جدید نوین با اشتاب بیشتر، کارهای عقب مانده را به نتیجه برسانیم. در سال‌های گذشته اقدام‌های خوبی در بخش اجرای طرح‌های زیربنایی انجام شده است. وی گفت: تا مجموع ۲۱ میلیارد دلار صادرات غیر نفتی کشور ۱۶ میلیارد دلار آن از خوزستان بوده است. ۱۹ درصد از صادرات مربوط به استان خوزستان بوده که پنج کم از صادرات غیر نفتی کشور شامل می‌شود.

این امر نشان دهنده آن است که هنوز ظرفیت‌های زیادی برای استفاده در استان وجود دارد و سرمایه‌گذاری‌هایی که به تدریج در حال انجام است، ظرفیت‌های بالای را ایجاد خواهند کرد. حفاری ادامه داد: اقدام‌هایی از سوی اداره کار و توابری و پایانه‌های استان برای ایجاد زیرساخت‌های لازم برای صادرات در حال انجام است تا زمینه ارائه خدمات به منظور افزایش صادرات برای استان فراهم شود. این امر در ایجاد اشتغال مستقیم و غیر مستقیم در استان مؤثر است. وی خاطر نشان کرد: در صورت درست انجام شدن این فعالیت‌ها سرمایه‌های بهتر، گام مؤثری در بهبود وضعیت معیشت مردم خواهم برداشت. به نظر می‌رسد با تکمیل کار بندر اروند کنار و ساماندهی مرز شلمچه و

چراغ‌نویسانیم‌دون در نظر گرفتن فعالیت‌های مرزهای، فعالیت‌های صادراتی و اقتصادی استان را گسترش دهم. استاندار خوزستان، ایجاد نمایشگاه‌ها را در رونق اقتصادی استان بسیار مؤثر دانست و ادامه داد: با توجه به وجود ارتباط استان با بازار عراق، استقبال تولیدکنندگان کشور برای ایجاد نمایشگاه در خوزستان بسیار خوب بوده است. امیدواریم تولیدکنندگان صادراتی از استان و سرمایه‌گذاران از عراق با پایان اسامل فراهم‌دود تا سرمایه‌گذاران بتوانند برای گرفتن غرفه اقدام کنند.

حفاری تأکید کرد: در حال حاضر مکان فعلی نمایشگاه بسیار محدود است و باید گسترده‌تر شود. گسترش محدوده نمایشگاه باید جدی‌دستور کار در اسامل قرار گیرد تا در نهایت با پیگیری سازمان‌های مرتبط با این کار به نتیجه مطلوبی برای توسعه صادرات دست یابیم. وی تأکید کرد: باید ارتباط میان تولیدکنندگان و صادرکنندگان استانی برقرار شود. در حال حاضر برخی واحدهای تولیدی از استان وجود دارند که با تمام ظرفیت تولید نمی‌کنند و فقط مصرف داخلی را تأمین می‌کنند و هنوز نتوانسته‌اند ارتباط با صادرات

برقرار کنند. استاندار خوزستان صریح کرد: قرار بود اتاق‌های بازرگانی استان حلقه واسطی برای بازرگانان باشد. وقتی وارد صادرات می‌شویم مسائلی همچون افزایش کیفیت تولیدات و کیفیت بسته‌بندی محصولات مطرح می‌شود. تا زمانی که این اقدام‌ها صورت نگیرد صنایع تولیدکنندگان و صادرکنندگان استانی برقرار باشند. باید حلقه واسطی میان تولیدکنندگان و صادرکنندگان برقرار شود. وی عنوان کرد: کارهای اجرایی موانع زیادی برای رسیدن به نتیجه مطلوب دارند.

آلمانی‌ها در منطقه آزاد تجاری صنعتی اروند سرمایه‌گذاری می‌کنند

سرمایه‌گذاری می‌کنند

به گفته وی، هم‌اینک مراحل توافق اولیه در حال انجام است و در ظرف ۲۰ روز آینده سفارش ماشین الات انجام تا ۲ ماه دیگر کلنگ ساخت این کارخانه به زمین زده خواهد شد. مدیر صنایع تولید منطقه تجاری صنعتی اروند نیز گفت: هیأت آلمانی یک توافقنامه با منطقه آزاد اروند برای ساخت کارخانه تولید لکال صنعتی، داروسازی و روغن‌خوراکی به امضا رسانده است. حوزه سخیراوی افزود: برای بااندازی این طرح صنعتی در زمینی به مساحت ۱۰ هکتار ۲۰ میلیون دلار سرمایه‌گذاری خواهد شد. یک مقام بانکی المان نیز در این نشست سرمایه‌گذاری در این منطقه را با توجه به استقبال مسئولان محلی شهرستان اعلام کرد.

کشل یوفنر یاور افزود: طرح صنعت کاغذ و کارخانه ساخت کاغذ تا سال ۲۰۰۶ برای اجرای مراحل اول آغاز شده و اقدام‌های مالی انجام شده هیچ مشکلی برای تولید ندارد. مدیر عامل سازمان منطقه آزاد تجاری صنعتی اروند گفت: منطقه آزاد تجاری صنعتی اروند از سرمایه‌گذار خارجی که در منطقه فعالیت کنند استقبال می‌کند. دکتر محمد رمضان احمدی افزود: برخی از سرمایه‌گذاران نیاز به منابع مالی خارجی دارند و ما از حضور آنان برای توسعه صنعت منطقه استقبال می‌کنیم. منطقه آزاد تجاری صنعتی اروند در جنوب غربی استان خوزستان بین شهرهای آبادان و خرمشهر واقع شده است.

تربیت ۳ هزار مهندس نفت

در کشور



نفت نقش زیربنایی اقتصادی در کشور ما ایفا می‌کند. دبیر نخستین کنگره ملی صنعت حفاری ایران افزود: برپایگی کنگره‌های علمی و تخصصی مرتبط با نفت نقش مهمی در آشنایی مردم با این صنعت عظیم می‌کند.

دبیر علمی نخستین کنگره ملی صنعت حفاری ایران گفت: در یک دهه گذشته ۳ هزار مهندس نفت در کشور تربیت و در بخش‌های صنعت نفت مشغول به کار شده‌اند. دکتر سیدمرتضی شادابی‌زاده، اظهار داشت: از سال ۱۳۷۵ با اخذ مجوزهای لازم از وزارت علوم و آموزش عالی در رشته مهندسی نفت در گرایش‌های اکتشاف، حفاری، بهره‌برداری و مخزن دانشجو پذیرفته شده است. وی اضافه کرد: تا به حال چندین دانشجو در مقاطع کارشناسی، ارشد و دکتری در دانشگاه صنعت نفت و دانشگاه صنعتی شریف فارغ‌التحصیل شده‌اند و در مقطع کارشناسی ارشد با دانشگاه‌های معتبر در کشورهای کانادا، فرانسه، انگلیس و نیوزلاند ادامه تحصیل می‌کنیم. استاندار اهواز گفت: این کنگره‌ها می‌تواند کاربرد این رشته‌ها در صنعت نفت، توشان داد و این قوهله ای است که شاید در آینده به مرحله‌ای برسیم که در ساله شاهد برگزاری این گونه‌گردهمایی‌ها باشیم. شادابی‌زاده بیان اینکه در کشور ما باید بتوانیم منابع طبیعی حفاری در یک پس از شناسایی و انقلاب اسفندی، به دست نیر واهی هم‌افزاد با ساختارهای صنعت نفت آشنایی داشته باشند، گفت: ایران یک کشور بزرگ تولیدکننده نفت در جهان است و

صرفه‌جویی در مصرف آب

نیازمند مشارکت عمومی است



علی‌اصغر وحیدی در نشست برنامه‌ریزی برای مقابله با خشکسالی گفت: با توجه به کاهش قابل توجه بارندگی در سال زراعی جاری و محدودیت منابع تأمین آب، کاهش مصرف آب و انرژی از سوی مردم برای برون رفت از این چالش ضروری است.

معاون سیاسی - اجتماعی استانداردی خوزستان با توجه به شرایط آب و هوایی استان و نیاز به صرفه‌جویی در مصرف آب و انرژی برای مقابله با خشکسالی و کاهش بارندگی، در نشست مشترک با مدیران آب و برق، بهره‌گیری از ظرفیت‌های علمی و تخصصی سازمان‌های مرتبط با آب و برق، بازرگانان و مدیران آب و برق در شرایط خشکسالی اسامال ارائه کردند. دبیر بدیده خشکسالی در سال زراعی و فرهنگی استان در این باره از دانش‌آموزان مقطع ابتدایی تحت عنوان همیار بهره‌گیرنده، معان سیاسی اجتماعی استعدادی خوزستان همچنین بر کاهش مصرف آب و مایه و تولید برق آبی خوزستان زیان وارد کرد.

استادری خوزستان عنوان کرد: حفاری درباره اقدام‌های انجام شده در حوزه معاونت‌فنی و عمرانی گفت: بازرگانی طرح‌های جامع‌های و راهبردی شهر ساماندهی حمل‌ونقل عمومی، تدبیر و برنامه‌ریزی برای توسعه سوخت نظمی‌بازار سیمان، توسعه حفاری‌فدر فرمانداری هاساماندهی وضع قطار شهری اهواز و فعال شدن این طرح از جمله کارهای انجام‌شده در این حوزه است. نماینده دولت استان خوزستان تأمین منابع مالی مورد نیاز و تعهدات دولت، تصویب تخصیص ۱۵۰ میلیارد تومان اعتبار و نیز توسعه استان خوزستان در راجحه بودجه ۱۳۸۷ ساماندهی وضع اشتغال و نقدینگی واحدهای صنعتی و حل مشکل مالی صنایع اروند مومر قابل توجه در حوزه عملکرد معاونت‌مالی - اداری برنامه‌ریزی برشرد.

کوتاه‌از استان

برای کارگاه آموزشی بین‌المللی ثبت ارقام گیاهی

درذوق فول

نخستین کارگاه آموزشی بین‌المللی ثبت ارقام گیاهی و حمایت از حقوق مالکان در شهرستان ذوق فول برپا شد. این کارگاه آموزشی ۵ روزه با حضور کارشناسان از کشورهای هلند، انگلستان و اسپانیا و ۷ استان خوزستان، لرستان، ایلام، بوشر، کهگیلویه و بویر احمد، فارس، هرمزگان و چهارمحال و بختیاری برگزار شده است. مدیر طرح بین‌المللی ثبت ارقام گیاهی و حمایت از حقوق مالکان کشور هدف از برگزاری این کارگاه ارائه جدیدترین دستاوردهای علمی، آشنایی با مفهوم کلی ثبت ارقام گیاهی، آشنایی با معاهدات بین‌المللی و آموزش مدیران و محققان در زمینه تبیین اهمیت موضوع ثبت ارقام گیاهی بدر نهال و تشویق و حمایت از مالکان آنان عنوان کرد.

فرهاد خیری با اشاره به این طرح ثبت گونه‌های گیاهی از سال ۸۲ در کشور اجرا شده است گفت: سازمان خواربار جهانی به منظور تجهیز آزمایشگاه‌ها و تقای سطح آموزشی کشور مبلغ ۳۳۰ هزار دلار اعتبار اختصاص داد. وی گفت: نخستین کارگاه آموزشی بین‌المللی ثبت ارقام گیاهی و حمایت از حقوق مالکان پس از خوزستان در استان ۴ دیگر کشور شامل: مازندران، تهران، آذربایجان شرقی و خراسان رضوی برگزار می‌شود.

پیشرفت در ساخت نیروگاه سیکل ترکیبی خرمشهر



مجری ساخت نیروگاه سیکل ترکیبی خرمشهر گفت: کار ساخت نیروگاه برق ۶۲۱ مگاواتی خرمشهر تاکنون ۲۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است. احمد قهرشادان، بیان این مطلب گفت: هزینه ساخت این نیروگاه بیش از ۲۵۰ میلیارد تومان است و ۱۸ شرکت توانمند در عرصه شبکه برق، کار ساخت این نیروگاه را بر عهده دارند.

وی اظهار داشت: این نیروگاه از ۴ واحد گاز و ۲ واحد بخار تشکیل شده و با بهره‌برداری از آن ظرفیت تولید برق منطقه دو برابر افزایش خواهد شد.

مجری طرح نیروگاه سیکل ترکیبی خرمشهر درباره بهره‌وری آسانی به کار گرفته شده در این نیروگاه گفت: ۷۰ درصد نیروهای این نیروگاه بومی هستند و حدود ۲۵۰ کارشناس و مهندس برق نیز در این پروژه جذب شده‌اند. وی گفت: هدف از ساخت این نیروگاه را تأمین برق مورد نیاز استان خوزستان و صادر کردن برق به برخی از کشورهای حوزه خلیج فارس از جمله کویت و عراق می‌داند.

یک میلیون دام در ایذه و آکسینه شدند

بیش از یک میلیون نوبت رأس دام علیه بیماری‌های مختلف در شهرستان ایذه و پارسل و آکسینه شدند.

سرپرست اداره دامپزشکی شهرستان ایذه با اعلام این خبر گفت: واکسیناسیون بیش از ۸۲۵ هزار نوبت رأس گوسفند و بز علیه بیماری آبله و شاربین، واکسیناسیون بیش از ۱ هزار و ۲۱۸ نوبت رأس علیه بیماری تب برنکی، واکسیناسیون ۳۳۲ هزار و ۲۲۷ نوبت رأس علیه بیماری بروسلا، واکسیناسیون یکپنجاه قلابه سنگ علیه بیماری هار و اسپسائی اماکن دامی در ۲۰۸ هزار و ۵۱۱ متر مربع در پارسل در این شهرستان صورت گرفته است.

نی طالیبی گفت: همچنین در سال گذشته ۶۲۴ هزار و ۱۰۰ قطعه جوجه‌ریزی ۹۹ و یازده و دوازده و وضع بهداشتی از تالاب‌ها، آبگیرها و روستاهای این شهرستان انجام شده است. وی همچنین از برگزاری ۱۱ کلاس آموزشی در دهه‌های مختلف در سال گذشته خبر داد.

توزیع ۲۰۰ هزار کیسه کود شیمیایی میان کشاورزان

بیش از ۲۰۰ هزار کیسه انواع کود شیمیایی معادل ۸ هزار تن پارسل بین کشاورزان توزیع شده است. رئیس اداره تعاون روستایی شهرستان گتوند با اعلام این خبر گفت: علاوه بر کود شیمیایی بیش از ۵ هزار و ۱۳۳۲ لیتر انواع سموم در گذشته بین ۱۰ روستای این شهرستان توزیع شده است. منوچهر رحیمی نژاد گفت: خرید توقیفی ۲۷ هزار تن گندم مازاد بر نیاز کشاورزان، توزیع کالاهای اساسی، برنج، روغن، قند و شکر میان ۳۱ روستای این شهرستان را دیگر اقدام‌های این اداره در پارسل خواند.

بزرگاری کارگاه آموزشی اولویت دوم اهواز

سویم کارگاه آموزشی اولویت‌های چهار گانه حوزه معاونت متوسطه نظری و مهارتی در سازمان آموزش و پرورش ناحیه ۱ اهواز برگزار شد. به گزارش روابط عمومی سازمان آموزش و پرورش خوزستان، هدف از برگزاری این کارگاه، بررسی و شناسایی کارکنان آموزشی از سوی دانش‌آموزان مستعد و در تحت نظر طرح یاران معلم، جمع‌آوری نمونه سولات پایه سوم متوسطه در خرداد، شهریور و دی ماه اعلام شده است. مدیرکل استخر نتایج حاصله از بررسی ارزشیابی مستمر پایه سوم متوسطه، اشاره‌هایی به دانش‌آموزان از سوی مشاورین مدارس برای انتخاب رشته‌های تحصیلی دانشگاهی نیز از دیگر اهداف این کارگاه است.